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Ao Excelentíssimo Senhor
Jaime de Carvalho Costa Neto
Presidente da Câmara Municipal de Pau dos Ferros

Ementa: Dispôe sobre a concessão de Título de
Cidadão Pau-ferrense, a Senhora Udemira Oliveira dos
Santos e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, Estado do Rio Grande do
Norte, faz saber que o Plenário aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. le - Fica concedido o Título de Cidadã Pau-ferrense a Senhora Udemira Oliveira
dos Santos.

Art.2e - Este Decreto Legislaüvo entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, RN 31de março de2026.
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Domiciana Lopes

Vereadora
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BIOGRAFIA UDEMIRA OLIVEIRA DOS SANTOS

Minha história com Pau dos Ferros começou em 20L3, quando cheguei a essa cidade tão
acolhedora, vinda do município de Antônio Martins, no Rio Grande do Norte, onde nasci em L9

de agosto de 1990, filha de Antônio Agripino Santos e Maria Gorete Oliveira. Desde então, Pau

dos Ferros se tornou o local onde construí minha vida pessoal e profissional, ao lado do meu
esposo, Silnei Queiroz Lopes, com quem compartilho uma trajetória de muito trabalho e

realizações. Sou graduada em Farmácia, empresária e atuo nas unidades das farmácias da Rede

ldeal, empreendimento liderado pelo meu esposo. Nosso trabalho é fruto de muito esforço e
dedicação, sempre com o objetivo de oferecer o melhor em saúde e bem-estar para a

comunidade pau-ferrense.

Quando vim para Pau dos Ferros, trouxe comigo minha filha Bianca, ainda pequena. Aqui,
fui agraciada com a chegada do meu segundo filho, Miguel. Ser mãe dessas duas bênçãos tem
sido uma das maiores alegrias da minha vida e me motiva a continuar trabalhando com
dedicação, sempre buscando o melhor para eles e para a nossa família. Adotar Pau dos Ferros

como minha terra do coração foi algo que aconteceu naturalmente. Essa cidade me acolheu de

forma tão generosa que aqui me sinto em casa. Por isso, receber o título de Cidadã Pau-ferrense

é uma honra indescritível. Sinto que, mais do que um reconhecimento, esse título simboliza a
ligação forte e duradoura que estabeleci com esta terra e sua gente.

Expresso minha sincera gratidão à vereadora Domiciana Lopes, autora da proposição que

me concedeu o título de cidadã pauferrense, bem como à Câmara Municipal de Pau dos Ferros,
por essa honraria e reconhecimento. Tenho muito orgulho de fazer parte da história dessa cidade
e de poder, de alguma forma, retribuir todo o carinho e as oportunidades que recebi ao longo
desses anos. Este é o lugar onde quero continuar minha jornada, crescendo, aprendendo e

contribuindo com o desenvolvimento local.
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